TUDOMANYOS

ISMERETTERJESZTO KALMAR LASZLO
TARSULAT MATEMATIKA VERSENY 2006, APRILIS 1.
megyei dontd
4. osztély
Javitdsi dtmutaté
1. feladat
19 29 39 49 59 69 79 89 99
28 38 48 58 68 78 88 98
37 47 57 671 77 81 97
46 56 66 76 86 96
A megfelelS szdmok: 55 65 75 85 95
64 74 84 94
73 83 93
82 92
91
45 darab ilyen szdm van. 10 pont
2. feladat
A megolddsok:
1007 1115 1223 1331
7001 5111 3221
2006 2114 2222
6002 4112
3005 3113
5003
4004
megolddsonként fél pont
3. feladat
Készitsiink tébldzatot:
S0Ft 20Ft 10Ft 2Ft érme(db)
1 1 — 1 3
1 — 2 1 4
1 - 1 6 8
3 1 1 5
2 3 1 6
1 5 1 7
F 1 8
3 —_ 6 9

megolddsonként 1 pont
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4. feladat
Négy megoldés van:
PHENNEIoRNNE
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megolddsonként 2 pont
5. feladat
fme az 6t megoldas:
i
I i 7]
i .
t | i
megolddsonként 2 pont
6. feladat

A hdromszogek: ABJ,CDB, DEF,FGH,HI1J,ADG,CFI, EHA, GJC, IBE
megolddsonként 1 pont




